



22 сентября 2021 года в БЦ «Арена-парк», стартовал новый сезон корпоративной лиги по боулингу – Осенний кубок.

«Краевая клиническая больница» вновь первая – 1969 очков, но на этот раз победу пришлось буквально вырывать из крепких рук соперников. На этот раз «тащером» команды был Чередов Евгений, который оформил еще лучшую мужскую серию – 185,67 среднего. Евгений на 1 кеглю обошел Криковцова Виталия.

Команда «Колосок», лидировавшая после двух игр, чуть сбавила обороты и за последние 2 фрейма последней игры растеряла преимущество – 1905 очков и заслуженное серебро.

Команда «Русский продукт», проявляющая чудеса результативности на разминке, не справилась со стартовым волнением и провалила первую игру, но к третьей игре смогла подняться на третью ступень пьедестала – 1820 очков. Лазарева Людмила из команды «Русский продукт» с результатом 167,33 среднего по трем играм – лучшая среди женщин.

«Центробанк» - чуть не добрался до медальной тройки – 1761 очко.

Команда «Клуб любителей бега «Восток» по привычке финишировала первой, но скорость игры в боулинге хоть и приветствуется организаторами, но, в отличие от бега, не является определяющим фактором, как итог, 1613 очков и пятое место.

«Алтайская правда» на этот раз сыграла намного ниже своих возможностей и замкнула общекомандный зачет с результатом в 1382 кегли.

Спасибо за участие всем командам, поздравляем победителей и призеров соревнований.

Увидимся на дорожках.

[Результаты.](#)